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	CUENTA DE PERDIDAS y GANANCIAS

CEDER MONEGROS 2015

PERIODO : 01-01-15 / 31-12-15

	D E B E
	EJERCICIO 15

	
	

	A) GASTOS ( A1 a A16 )
	316.562,41

	A3. Gastos de personal
	171.553,22

	a) Sueldos, salarios y asimilados
	131.445,43

	  640. SUELDOS Y SALARIOS
	131.445,43

	b) Cargas sociales
	40.107,79

	  642. SEGURIDAD SOCIAL A CARGO DE LA EMPRESA
	35.657,72

	  654. REEMBOLSOS DE GASTOS AL ORGANO DE GOBIERNO
	4.450,07

	A6. Otros gastos de explotación
	143.940,71

	a) Servicios exteriores
	143.940,71

	  622. REPARACIONES Y CONSERVACION
	13.474,40

	  623. SERVICIOS DE PROFESIONALES INDEPENDIENTES
	80.963,85

	  624. TRANSPORTES
	6.899,54

	  625. PRIMAS DE SEGUROS
	976,27

	  627. PUBLICIDAD, PROPAGANDA Y RELACIONES PUBLICAS
	21.618,37

	  629. OTROS SERVICIOS
	20.008,28

	AI. BENEFICIOS DE EXPLOTACION   ( B1+B2+B3+B4-A1-A2-A3-A4-A5-A6 )
	0,00

	A7. Gastos financieros y gastos asimilados
	1.009,52

	c) Por deudas con terceros y gastos asimilados
	1.009,52

	  6690. GASTOS POR DIFERENCIAS DERIVADAS DEL REDONDEO EURO
	1.009,52

	AV. BENEFICIOS ANTES DE IMPUESTOS ( AIII + AIV - BIII - BIV )
	0,00

	A15. Impuesto sobre sociedades
	58,96

	  630. IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS
	58,96

	H A B E R
	EJERCICIO 15

	
	

	B) INGRESOS( B1 a B13 )
	220.912,84

	B4. Otros ingresos de explotación
	220.677,02

	b) Subvenciones
	220.677,02

	  725. SUBVENCIONES OFICIALES ACTIVIDAD PROPIA
	191.990,74

	  740. SUBVENCIONES OFICIALES A LA EXPLOTACION
	21.455,51

	  741. OTRAS SUBVENCIONES A LA EXPLOTACION
	7.230,77

	BI. PERDIDAS DE EXPLOTACION  ( A1+A2+A3+A4+A5+A6-B1-B2-B3-B4 )
	94.816,91

	B7. Otros intereses o ingresos asimilados
	235,82

	c) Otros intereses
	235,82

	  7690. INGRESOS POR DIFERENCIAS DERIVADAS DEL REDONDEO EURO
	235,82

	BII. RESULTADOS FINANCIEROS NEGATIVOS  ( A7+A8+A9-B5-B6-B7-B8 )
	773,70

	BIII. PERDIDAS DE LAS ACTIVIDADES ORDINARIAS ( BI + BII - AI - AII )
	95.590,61

	BV. PERDIDAS ANTES DE IMPUESTOS ( BIII + BIV - AIII - AIV )
	95.590,61

	BVI. RESULTADOS DEL EJERCICIO ( PERDIDAS ) ( BV + A15 + A16 )
	95.649,57
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